

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право»
Дніпровського державного університету внутрішніх справ

Представлена для рецензування освітня програма закладає фундаментальну базу для оволодіння навичками розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності, через застосування правових доктрин і принципів, а також комплексного підходу до побудови освітнього процесу.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань правової діяльності. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, що в повній мірі за своїм змістом відповідають даному рівню підготовки. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Загальні та професійні компетенції, заявлені в освітньо-професійній програмі, відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної правозастосовної діяльності.

Освітньо-професійна програма побудована на принципі орієнтації на результат в організації навчання й оцінюванні набутих знань і вмінь, а також орієнтована на застосування компетентісного підходу стосовно цілей навчання і набутих компетентностей, містить як загальні традиційні блоки фундаментальних, так і спеціальних дисциплін, а також практичної підготовки.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховано вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права та підготовки магістрів-правників, вимоги майбутніх роботодавців та ринку праці. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Разом із тим, за результатами проходження виробничої практики студентами, які навчаються на цій програмі, в ТУ ДСА Дніпропетровської області та судах загалом, хочу висловити побажання щодо збільшення кількості практичних занять із дисциплін, що передбачають складання проектів судових рішень.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» Дніпровського державного університету внутрішніх справ є змістовною та здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих правників-практиків, враховуючи сучасні потреби та умови ринку праці і може бути рекомендована до впровадження.

**Начальник
Територіального управління
Державної судової адміністрації України
в Дніпропетровській області**



Ганна ІГНАТЬЄВА